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ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2023 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de 2023, no horário regimental, sob a 

presidência de José Roberto Comeron realizou-se a 22ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida Rosa, Gabriel 

de Araújo Maciel, Gesse Osferido Alves, José Roberto Comeron, Julio Cesar Costa 

Almeida, Lucimara Woolck Santos Antunes, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Milton 

Aparecido Nogueira, Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Robson Eucleber Leite, Ronaldo 

Pinheiro da Silva, Saulo Almeida Golob e Valdinei Pinheiro Vasco. Ausência de: Débora 

Marcondes Silva Ferraresi e Laercio Lopes. Havendo número regimental e invocando a 

proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. 

EXPEDIENTE: Discussão e votação da Ata da 21ª Sessão Ordinária realizada em 20 

de abril, foi aprovada. Discussão e votação a Ata da 6ª Sessão Extraordinária realizada 

em 20 de abril, foi aprovada. Correspondência recebida de diversos: Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 8/2023 - Julio Ataíde - 

Prezado Senhor Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, nos termos regimentais que junto ao 

setor competente se possível, envie a esta Casa de Leis, projeto de lei alterando a 

legislação pertinente às servidoras Merendeiras, para instituir o direito a Adicional de 

Insalubridade. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta à Indicação 18/2023 

- Gabriel Maciel - Indico ao Senhor Prefeito, nos termos regimentais, para que junto ao 

setor competente, tome providências no sentido de realizar recapeamento na Rua 

Narciso Gomes Teixeira, no Jardim Morada do Sol. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta à Indicação 24/2023 - Preto Vasco - Indica que informe se a Lei 

4602/2021 está sendo cumprida pois ela prevê redução de carga horária de trabalho 

semanal à servidora pública que seja mãe, esposa ou companheira, tutora ou 

responsável por pessoa portadora de deficiência. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 132/2023 - Vanessa Guari - Requer à Mesa, nos 

termos regimentais, que seja oficiado o Senhor Prefeito Municipal, para que junto ao 

setor competente possibilite a implantação de sinalização semafórica no cruzamento da 

rua Santana com a Alameda Toledo Ribas em consonância com o semáforo da 

Benjamin Constant. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 134/2023 - Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto 

ao setor responsável, informe quais são os veículos que compõem a frota de veículos 

da Secretaria de Cultura e Turismo do Município, bem como, envie o processo 

administrativo de aquisição do último veículo (FIAT Strada), na íntegra. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 135/2023 - Marinho 
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Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto ao setor responsável, informe o 

número de Servidores Públicos estão compondo atualmente a Secretaria Municipal de 

Indústria, Comércio e Desenvolvimento Econômico, bem como, o número de cargos de 

livre nomeação e exoneração e as funções existentes, além de informar o local em que 

cada um está lotado e a carga horária de trabalho. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 188/2023 - Ronaldo Pinheiro - Requer a mesa, nos 

termos regimentais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito, junto ao setor competente, 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, informações sobre o programa renda 

mínima implantado no Município. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta 

ao Requerimento 192/2023 - Gessé Alves - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao 

setor responsável, que se possível seja feita a pavimentação da Rua Emilio Ferrari, 

Jardim Santa Rosa. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 193/2023 - Gessé Alves - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor 

responsável, que se possível seja feita manutenção dos bueiros na Avenida Dr. José 

Ermirio de Moraes sentido Avenida Paulina de Morais, entre a Prefeitura de Itapeva e a 

Fórum da Comarca de Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 240/2023 - Gabriel Maciel - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, junto à Sabesp 

e demais setores competentes, para que informem sobre a previsão para a implantação 

da rede de esgotamento sanitário no Parque das Paineiras. Ofício de Mauricio Machado 

Coelho referente à piscina ACM. Ofício de Mauricio Machado Coelho referente à 

licitação/massa asfáltica. Ofício de Mauricio Machado Coelho referente à manutenção 

veicular. Ofício de Mauricio Machado Coelho referente à aquisição de pedra e areia. 

Ofício de Mauricio Machado Coelho referente ao aeroporto municipal. 

PROPOSITURAS. Projeto de Lei: 57/2023 - Vereadores Robson Leite, Tarzan - Dispõe 

sobre denominação de via pública Roberto Herbert Gretz, o prolongamento da Avenida 

Mário Covas. 60/2023 - Vereadora Débora Marcondes - DISPÕE SOBRE 

INDENIZAÇÃO ÀS VÍTIMAS DE ACIDENTES RECORRENTES DE MÁ 

CONSERVAÇÃO DAS VIAS E LOGRADOUROS. Requerimento: 243/2023 - Vereador 

Robson Leite - Requer ao Sr. Prefeito e a Secretaria de Esportes, para que informe a 

possibilidade de contratar uma empresa terceirizada para fazer a manutenção dos 

campos e praças esportivas. 256/2023 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao DD 

Gilberto Nascimento, Secretário de Desenvolvimento Social do Estado, para verificar a 

situação do "Programa Bom Prato" no município de Itapeva, o qual foi aprovado na 

Assembleia Legislativa do Estado de SP – PL 926/2017 e publicado no Diário Oficial em 

09/10/2017, mas até a presente data não vimos sua conclusão. 261/2023 - Vereador 

Preto Vasco - Requer que seja inserido em Ata Voto de Congratulações a Santa Casa 
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de Misericórdia de Itapeva, organizadores, voluntários e Empresas parceiras, 

responsáveis pela realização da 1ª Corrida e 6ª Caminhada contra o Câncer, que 

aconteceu do dia 16 de abril na Praça de Eventos Zico Campolim. 262/2023 - Vereador 

Preto Vasco - Requer ao Sr Prefeito Municipal para que em contato com os órgãos 

competentes, providencie a implantação de uma Farmácia Municipal no Jardim Grajaú. 

263/2023 - Vereador Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, que junto ao setor 

competente para que, envide esforços para a implantação de uma Casa de Apoio em 

Jaú SP, para que abrigue pacientes de Itapeva e seus acompanhantes, que realizam 

tratamentos Oncológicos, se possível próximo ao Hospital Amaral, em Jaú SP. 264/2023 

- Vereador Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, nos termos regimentais que 

junto ao setor competente, informem a possibilidade da construção de uma nova praça, 

com implantação de academia ao ar livre e playground, no Itapeva F, no (Conjunto 

Habitacional Emilio De La Rua Bajo). 265/2023 - Vereador Milton Nogueira - Requer ao 

Senhor Prefeito Municipal, para que junto ao setor competente viabilize uma operação 

tapa buracos na rua Luis Pimentel Matos no Distrito Industrial. 266/2023 - Vereadora 

Lucinha Woolck - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, junto ao setor competente, para que 

providencie a reforma, manutenção, e ampliação de mais salas no Posto de Saúde da 

Vila Taquari. Indicação: 42/2023 - Vereador Ronaldo Pinheiro - Indica ao Sr. Prefeito 

que, junto ao setor competente, providencie a troca das lâmpadas comuns, por 

lâmpadas de led, no Alto da Brancal, na Palmeirinha e Bairro Boa Vista. 43/2023 - 

Vereador Marinho Nishiyama - Indica ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor 

responsável, providencie a aquisição de maquinários de manutenção de estradas rurais, 

uma vez que o município conta com vasta extensão territorial e que apenas com a frota 

atual, não está sendo possível fazer a manutenção periódica de todas as estradas que 

necessitam. 44/2023 - Vereador Marinho Nishiyama - Indica ao Sr. Prefeito, para que 

junto ao setor responsável, providencie a alteração da referência do cargo de operador 

de máquinas, uma vez que o valor de referência desta categoria encontra-se defasada. 

45/2023 - Vereador Ronaldo Pinheiro - Indica ao Sr. Prefeito, a possibilidade de 

contratar um profissional capacitado em odontologia inclusiva, para atender os 

pacientes com deficiência (PCD), no Centro Especialidades odontológicos de Itapeva – 

CEO. A Presidência encaminha os Projetos de Lei 57 e 60/2023 às Comissões 

Competentes para exararem seus pareceres e os Requerimentos e Indicações à 

Secretaria Administrativa para as providências de costume. TRIBUNA DO POVO: 

Orador: Mirian Patrícia Melo de Oliveira. Assunto: Valorização do QAE. Fala sobre o 

intervalo de 150 dias para participações na Tribuna. Fala que ela participa de vários 

Conselhos, que gostaria de poder participar mais vezes da Tribuna. Relembra a questão 
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do pagamento de insalubridade que ainda não é pago às merendeiras, e já consta na 

lei; pede o aumento de referência salarial dos orientadores de alunos para 9AI ou 7A. 

Relata a defasagem de orientadores de aluno. Fala sobre falta de empregos com 

salários razoáveis. Ver. Tarzan reforça o apelo ao prefeito sobre alteração de referência 

ao QAE. Afirma que haveria dotação orçamentaria para tal. Ver. Ronaldo diz estar à 

disposição para qualquer situação. Ver. Júlio cumprimenta a Patrícia e discorre sobre a 

importância do QAE e orientador de alunos. Ver. Milton diz estar à disposição; fala sobre 

a participação da Tribuna e sua importância para a comunidade. Presidente comenta 

sobre a participação na Tribuna. TEMA LIVRE: Ver. Marinho Nishiyama fala da 

indicação 44/23, a qual pede alteração da referência salarial dos operadores de 

máquinas pesadas; comenta salários da categoria na região. Fala da indicação 43/23 

sobre aquisição de máquinas; discorre sobre o tema. Comenta sobre limites de 

financiamento que não poderia ficar para o próximo gestor, conforme a legislação. Fala 

que a secretária anterior já teria dado início a aquisição de máquinas. Faz apelo ao 

Executivo sobre o QAE; indaga se haveria terceirização das merendeiras; fala de 

aumento da referência da GCM. Ver. Tarzan comenta sobre o funcionalismo, em 

especial os operadores de máquinas, motoristas e QAE; da previdência via IPMI e sobre 

piso salarial justo. Discorre sobre orçamento do município e atos da gestão do 

Executivo. Fala da gestão do secretário Celinho e mudanças que houve. Explana sobre 

alterações de referências que já houve, que é de iniciativa do prefeito. Diz que em 

fevereiro a prefeitura fechou com 52 mil em caixa; que o prefeito prefere terceirização 

de alguns setores; que o governo Mário tem caixa para valorização profissional. Discorre 

sobre piso de diversas categorias. Comeron explana sobre quando assumiu o município 

com dívidas e entregou com saldo em caixa. Ver. Ronaldo comenta sobre a participação 

popular. Diz que a Câmara apoia a causa dos servidores, os quais merecem ser 

valorizados. Afirma que conhece os serviços dos operadores de máquinas e outros. 

Explana sobre prerrogativas do poder executivo referente a compra de máquinas e 

equipamentos. Enaltece o trabalho dos servidores, das diversas categorias, destacando 

a sua importância para o município. Fala do aumento de alíquotas de previdência e as 

contrapartidas que foram comentadas. Ver. Áurea comenta que não tem pessoa para 

indicar para Secretaria de Transportes; diz que o Celinho é capacitado. Discorre sobre 

o custo para manter seu escritório. Afirma que também gostaria que houvesse 

empregos. Fala do secretário Marcelo, sobre marcação do loteamento para serviços, 

que foi limpado o terreno e não demarcado. Fala do déficit habitacional na cidade; 

enquanto há área institucional no Mont Blanc, a qual deveria ser vendida e investido em 

loteamento popular. Diz que indagou o prefeito sobre o Kantian e Bonfiglioli, que seria 
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apenas comprar área da fazenda São Marco, que na região já tem infraestrutura. Fala 

que essa fazenda está em poder da União e de área próximo ao Agrovila 1, que poderia 

fazer reforma agrária. Sobre troca de área do Ouro Ville por área próxima ao Jubileu, 

para levar a rodoviária; fato que não é verdade, que seria para os ônibus que não entram 

na cidade. Relata contato com proprietário da terra, o qual quer investir em loteamento, 

atacadão e outras empresas. Fala de sugestão ao executivo sobre juntar o terminal 

urbano ao rodoviário e alocar os camelôs no antigo terminal. Comenta sobre troca dos 

secretários que não derem certo. Ver. Preto Vasco comenta sobre a alteração para uso 

da Tribuna. Parabeniza manutenção de quadra no Bairro São Dimas; fala sobre a 

utilização noturna e de quando não tinha iluminação no local. Diz estar à disposição dos 

servidores; que se todos os gestores valorizassem os salários dos funcionários, todos 

estariam em melhores situações. Discorre sobre a luta dos servidores. Comenta sobre 

o caixa disponível da prefeitura, que é melhor que dívidas; sobre investimento eficiente 

na gestão. Diz que reivindicará pelos servidores; destaca que eles que fazem os 

serviços necessários ao município; das diversas categorias profissionais. Ver. Júlio 

Ataíde comenta sobre o apoio a toda categoria que venha à Câmara. Comenta a 

demanda das estradas rurais e da complexidade dos serviços de manutenção. Que 

vindo o projeto (de alteração de referência), todos apoiarão. Comenta que esteve no 

Itapeva F e Vila Isabel; da praça do Itapeva F sem lazer para a população; que há locais 

na região para tal; que pediu por essa melhoria. Fala de operação surpresa nas escolas 

estaduais pelos Tribunais do Contas, aferindo sobre diversos pontos. Fala dos 

desdobramentos e encaminhamentos junto às autoridades competentes. Fala que as 

escolas deveriam estar preparadas para a fiscalização, sem prévio aviso; que foram 

1088 escolas fiscalizadas. Aparte ver. Ronaldo diz que a situação de Itapeva não é 

diferente; de visitas da Comissão de Educação, que o trabalho deve continuar. Ver. Julio 

fala sobre oferecer lugar digno de estudo e trabalho. Ver. Robson fala da luta da Patrícia 

e dos operadores de máquinas; do aumento da demanda por conta das recentes 

chuvas. Fala sobre a compra de equipamentos e máquinas; que espera que os trabalhos 

rendam mais. Diz ser a favor da terceirização da merenda escolar, desde que por 

pessoas sérias e comprometidas. Aparte ver. Marinho diz que o prefeito sinalizou sobre 

a terceirização, não partiu dele. Robson explana sobre esse serviço, com um plano de 

trabalho bem elaborado. Comenta de época que houve denúncia de alimentos vencidos. 

Relata que esteve no velório do Luizinho, sobre cemitério terceirizado, que não oferece 

atendimento adequado; estava tudo fechado às 10h da manhã; que contatou a 

Secretária Lucinha, que falou com o responsável. Informa que amanhã o prefeito se 

reunirá com a empresa, para tratativas, a partir das 9h30, que os vereadores deveriam 
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participar. Ver. Gabriel diz que entende que a Regionais e Transportes é que fazem a 

roda girar. Fala da participação do secretário Celinho na Tribuna; comenta sobre a parte 

que a prefeitura colocaria de recursos próprios na aquisição de máquinas. Explana 

sobre lei de responsabilidade fiscal. Afirma que o pleito dos funcionários é justo, que a 

prefeitura estaria abaixo do limite prudencial; que na época do prefeito Cameron o 

aumento concedido atingiu o limite prudencial, que atualmente haveria margem para 

investimentos em máquinas. Fala de seu projeto votado hoje, sobre atendimento 

psicossocial nas escolas de forma permanente. Comenta sobre a lei federal e a 

municipal. Fala sobre gestões: cobranças e elogios quando for o caso. Aparte ver. 

Robson comenta sobre ônus e bônus da gestão do município. Gabriel comenta sobre 

reuniões com o secretário na Comissão de Obras; de demanda grande da secretaria de 

Obras, da demora de aprovação de projetos. Pede para chamar o secretário pela 

Comissão de Obras. Ver. Milton relata sua experiência como operador de máquinas; diz 

apoiar a luta dos operadores. Fala que recebeu o arquiteto Joao Vitor, sobre a demora 

dos projetos; explana a importância da agilidade. Fala da Av. Gastão de Mesquita Filho, 

que precisa de manutenção; dos embates com a DER. Fala da Patrícia, diz que quer 

visitar as escolas. Fala da participação na Tribuna. Comenta sobre a trabalho das 

coletoras de recicláveis, que elas não têm apoio. Diz que recebeu o gerente Marcio da 

Sabesp, sobre falta de abastecimento de água na Lavrinhas, que com a resposta, fará 

os encaminhamentos. Ver. Comeron homenageia o Evandro pelo dia de Libras. Fala de 

seu governo no Executivo e mostra imagens da época da implantação do cartão 

alimentação; que o ver. Preto participou na ocasião. Comenta da época da aprovação 

do aumento real e outras benfeitorias ao funcionalismo e demais projetos. Fala que os 

funcionários públicos tocam a cidade. Diz que fez tudo que pode aos funcionários. Fala 

que o ver. Preto deveria fazer ofício/requerimento ao executivo pedindo aumento de 

referência aos funcionários. Ver. Tarzan lembra que no governo Comeron foi aprovado 

o estatuto da GCM. Ver. Comeron afirma que é parceiro de todos. Ver. Preto pede a 

palavra, questiona o apontamento e diz que não citou nomes na sua fala, que disse que 

vários gestores não valorizaram adequadamente os funcionários; discorre sobre 

licença-prêmio e outros projetos aprovados pela Câmara à época. ORDEM DO DIA: 

Leitura do Projeto de Lei Nº 48/2023 - Vereador Gabriel Maciel - Institui a Política 

Municipal de Atenção Psicossocial nas Comunidades Escolares e dá outras 

providências. Em 2ª discussão, ver. Tarzan relata o caso de Sobral, no CE, com escolas 

municipais em período integral. Destaca a importância do projeto. Sugere para os 

próximos candidatos. Em 2ª votação, foi aprovado por todos. Leitura da redação final 

do Projeto de Lei Nº 50/2023 - Vereador Laercio Lopes - Inclui o Inciso III no artigo 2° 
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da Lei Municipal n° 2090/03 que estabelece alíquotas para o pagamento do ISSQN -  

Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza, e dá outras providências. Em 2ª 

discussão, ver. Tarzan destaca a importância do projeto. Em 2ª votação, foi aprovado 

por todos. Leitura do Requerimento 256/2023 - Vereadora Débora Marcondes - 

Requer ao DD Gilberto Nascimento, Secretário de Desenvolvimento Social do Estado, 

para verificar a situação do "Programa Bom Prato" no município de Itapeva, o qual foi 

aprovado na Assembleia Legislativa do Estado de SP – PL 926/2017 e publicado no 

Diário Oficial em 09/10/2017, mas até a presente data não vimos sua conclusão. Em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 

261/2023 - Vereador Preto Vasco - Requer que seja inserido em Ata Voto de 

Congratulações a Santa Casa de Misericórdia de Itapeva, organizadores, voluntários e 

Empresas parceiras, responsáveis pela realização da 1ª Corrida e 6ª Caminhada contra 

o Câncer, que aconteceu do dia 16 de abril na Praça de Eventos Zico Campolim. Em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA 

SESSÃO: Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: Projetos de 

Lei 162, 168, 223, 233/2022; 9, 16, 17, 40, 41, 44, 46, 47, 49, 53, 54, 55, 56, 57, 59, 

60/2023. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Ver. Tarzan parabeniza a ver. Áurea pela luta por 

terrenos urbanizados; discorre sobre o assunto. Comenta visita à prefeita Simone 

Marqueto para ver o modelo adotado lá; da minuta do projeto utilizado e das leis 

aprovadas aqui. Que o prefeito não põe na cabeça sobre o Kantian, que suportaria 500 

lotes; explana sobre possibilidades de loteamento no local; que seria decisão do 

Conselho, mas ele mesmo não acata, se não for do jeito dele. Discorre sobre questões 

burocráticas e documentais dos terrenos. Fala da região de Bonfiglioli e valores 

imobiliários na cidade. Aparte ver. Gabriel relata casos de outras cidades, com 

loteamentos mistos. Ver. Tarzan fala de questões a serem resolvidas; da lua de mel de 

90 dias com a Santa Casa; choque de gestão. Ver. Áurea agenda reunião da Comissão 

de Assistência Social para próxima terça, às 16h, com o Conselho Municipal de Moradia 

Popular, Secretarias de Obras e Assistência Social, sobre regras e o funcionamento do 

Conselho; pede para oficiar os órgãos. Ver. Robson cita contato com secretária Lucinha, 

relata que foram realizadas muitas ações em especial durante a Covid. Relata contato 

com Secretário de Estado, sobre reformulação do projeto Bom Prato; que Itapeva 

receberá equipe do governo estadual para avaliar o projeto aqui. Fala sobre articulações 

políticas para implantação do projeto em Itapeva; que foi apresentado dados do 

município; sobre o centro de convivência do idoso. Verbaliza sobre famílias atendidas 

por projetos do prefeito. Fala sobre entidades que chegam onde o poder Público não 

alcança. Relata reunião com Moto Clube Águias de Cristo, que faz projetos sociais. 
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Sobre choque de realidade, diz não querer acreditar que a Santa Casa retroceda, sobre 

agendas e ações para continuar o atendimento. Fala de requerimento sobre monitores 

para pediatria, no auxílio às mães com filhos internados. Ver. Gabriel aplaude ao 

Secretário de Esporte, por articulação de evento de futebol em Itapeva e melhorias e 

adequação do estádio municipal. Aparte ver. Robson reforça a importância do tema, 

explana que a Copa São Paulo trará muita visibilidade e repercussão para a cidade. 

Ver. Gabriel fala da movimentação econômica na cidade. Relata a escassez de áreas 

de lazer em Itapeva. Sobre as máquinas, diz que a última foi adquirida com recursos de 

devolução do duodécimo pela Câmara, na gestão anterior. Aparte ver. Tarzan diz que 

não existe devolução de duodécimo; que é apenas para foto, que Itapeva é umas das 

câmaras mais caras. Ver. Gabriel diz que respeita a posição do vereador, mas discorda. 

Que é importante a devolução para aplicação em prol da população. Nada mais havendo 

a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 23ª Sessão Ordinária a ser 

realizada quinta-feira, dia 27 de abril, no horário regimental e invocando a proteção de 

Deus, declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para 

constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio 

Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 24 de abril de 2023. 
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